

# 祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。**常年招收老人入住。**  
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

## 新华区2021年小学招生——

# 免试就近 严控班额 严审资格 严控转学

本报讯(记者 张倩)日前,新华区2021年小学招生政策公布,继续实行就近、划片、免试入学的招生原则。

凡新华区内户籍的适龄儿童、少年,全面落实就近入学原则;务工、经商人员的随迁子女入学,坚持“相对就近”的原则。

适龄儿童、少年入学,学校不得进行任何形式的笔试、面试等。

划定的片区在保持相对稳定的前提下,根据实际情况实行动态管理,适时、合理进行微调,实现各学校招生范围内生源相对稳定。

各学校要严格按照划片范围招生,除符合国家规定、区教体局依规调剂外,严禁招收片区外学生。原则上,城区小学不得招收小赵庄乡农村户籍、农村住房的学生。

严格控制起始年级班容量,严禁新增56人及以上大班额。

适龄儿童、少年申请入学所提供的证件材料必须真实有效,如提供的证件、填报的信息与实际不符,一经查实将取消该生入学资格,并记入该家长的诚信档案。

转入学校班级必须有空余

学位,转入学生要符合转学条件并证件齐全,转学生所提供的证件材料与新生入学条件一致。

适龄儿童入学,必须年满6周岁(2015年8月31日及此前出生),有学习能力。

### 新华区户籍适龄儿童:

(1)就近入学条件依据为户口本、房产证“双证”齐全,并且适龄儿童与其父母(或其他法定监护人)常住户籍一致,常住户籍地址与父母的房产证地址一致。户口迁入时间、房产证记载时间截止在2021年6月14日前。(2)实行“一房一位”,在房产

证地址与户籍住址一致的前提下,同一房产当年只享受一个人学名额(双胞胎、多胞胎除外)。

### 新华区常住务工、经商人员的随迁子女:

(1)离开常住户口所在地,在新华区实际居住的进城务工、经商人员的随迁子女入学条件主要依据为“合法稳定居住、合法稳定就业”。父母双方及随迁子女,必须持有在公安部门办理的居住证,居住证的现居住地址与新华区实际居住地址一致。居住证的签发日期截止在2021年6月14日前。(2)适龄儿童的父

母已取得居住证但在市区之外有公职的,其子女不享受随迁子女就读政策。

6月15日至16日,将分别进行房产证地址与户籍住址一致类、满足自购房随迁子女入学条件类新生网上报名。报名网址和具体报名流程以及其他类新生报名、录取工作安排,另行公布。

各学校须妥善做好范围内符合条件的适龄残疾儿童、少年教育安置工作。根据孩子的残疾程度,采取随班就读和送教上门方式,落实“一人一案”,将残疾学生纳入中小学学籍管理。

## “拆促畅增优” 攻坚在行动

运河区金地小区:

### 进行全面整治

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 张璐琦)在“拆促畅增优”活动中,运河区城管局、南环办事处、南陈屯乡政府相互配合,拆除金地小区约10000平方米违法建筑。

近日,专项行动小组工作人员对金地小区内的违法建筑等进行摸排,并发放限期清理通知书700余份。

随后,工作人员对小区内的违法建筑、菜地、栅栏、地锁、生活垃圾等进行了集中整治。清理工作完成后,相关部门将对该小区的相关区域进行硬化、绿化。

团市委市青联:

### 组织60余人 赴西柏坡学习

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王进)近日,在团市委、市青联的组织下,60余名青联委员和社会组织骨干来到革命圣地西柏坡,深入学习党史,缅怀革命先烈。

在工作人员的讲解中,一行人参观了西柏坡纪念馆、中共中央旧址,重温党的历史,接受精神洗礼。

# 我市举办高校毕业生公益招聘会

提供就业岗位两万多个



本报讯(通讯员 席展 张媛媛 记者 庞维双)4月17日,第六届沧州市高校毕业生就业市场招聘活动在市体育场举办(左图)。

此次活动由市政府主办、市人社局承办,是面向应届届大中专毕业生的公益性招聘会。招聘活动采取“直播带岗+线上招聘+现场专区”3种模式,共提供就业岗位两万多个。

在两小时的“直播带岗”活动中,求职者在线投递简历21131份。同时,招聘现场吸引了京津冀地区400多家企业参加,包括十三化建、沧州大化集团、东塑集团、大元集团等。这些企业提供了机械、电子电气、化工、土建、园林等专业岗位9623个。

很多企业给出的待遇较好,不但薪酬在5000元以上,而且还提供免费住宿等。在此次就业市场上,累计有1.1万余人次进场应聘,8925人次与企业达成初步就业意向。

据悉,沧州市高校毕业生就业市场招聘活动已连续举办六届,共有15.2万余人次参会求职。

# 肃宁一男孩被戒指“咬”手

消防员剪断戒指,帮孩子脱困

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双)4月15日下午,肃宁县一名男孩的左手食指被戒指卡住。接到求助后,消防员

将戒指剪开,帮孩子脱困。当天14时许,一名男孩在家长的带领下,匆匆赶到肃宁县武垣路消防救援站求助。原

来,这名男孩玩戒指时,左手手指不小心被卡住。

消防员发现,孩子的手指已经红肿,戒指陷入了肉里。消

防员拿来尖嘴钳等工具,对戒指进行剪切。几分钟后,戒指被剪断,男孩得以脱困。

## 沧州渤海新区邀请地震专家进行专题授课

为提升渤海新区应急系统防震减灾工作水平,强化防震监管能力,日前,新区应急管理局邀请全省地震领域资深专家就抗震设防要求和防震监管工作进行专题授课。此次培训提升了全区应急系统防震减灾工作水平,提高了抗震设防审查、抗震设防专项竣工验收工作能力,对渤海新区推动防震减灾工作有一定指导意义。

## 河间市召开第二轮安全生产形势分析研判会议

日前,河间市召开了第二轮安全生产形势分析研判会议。会上对今后工作提出五点要求:一是必须在思想上真正重视起来;二是必须全面审视工作中存在的不足;三是必须保持打非治违的高压态势;四是必须狠抓企业主体责任的落实;五是必须做到日常监管的精细化管理。

## 泊头市开展危险化学品生产经营领域“打非治违”专项行动

为有效打击“非法违法”生产经营危险

## 加强应急管理 共建平安沧州

化学品行为,泊头市制定了危险化学品生产经营领域“打非治违”行动方案,突出15个方面内容,采取属地为主与行业督导相结合,企业自查自纠与政府督查相结合,全面排查与重点整治相结合,监督检查与联合执法相结合的方式开展。

### 任丘市召开2021年第二次安全生产研判会

任丘市召开2021年第二次安全生产分析研判会议,安排部署下一阶段安全生产工作。会议要求,各级各部门一把手结合工作实际对安全生产三年专项整治行动方案再调整、再细化、再部署,明确重点、确立目标、科学制定,真抓实干。加大执法检查力度,加强执法队伍建设,全力做好我市安全生产工作。

### 沧县切实做好大风天气防范应对工作

结合本地实际沧县四项措施切实做好大风天气防范应对工作:一是切实加强组织领导,强化统筹协调,强化工作部署;二是强化预警

监测,落实24小时值班和领导带班制度,加强会商研判,科学分析预警信息;三是重点加强对周边火灾隐患排查治理,及时化解风险;四是强化监管责任落实,做好防范应对。

### 青县召开2021年第二轮安全生产分析研判会

近日,青县召开2021年第二轮安全生产分析研判会,安排部署近期安全生产重点工作。会议强调,要进一步提高认识,认清形势,突出重点,强化举措,切实做好当前安全生产各项工作,确保全县安全生产形势稳定,为建党100周年提供稳定的社会环境。

### 孟村组织开展加油站执法观摩学习交流

为进一步推进全县危险化学品三年专项整治集中攻坚工作,学习先进安全管理经验,促进安全管理水平提升。近日,孟村回族自治县应急管理局在正信加油站组织召开全县加油站现场观摩交流学习活动。全县民营加油站安全经理、站长等20余人参

加此次活动。通过现场观摩学习,为孟村回族自治县民营加油站安全管理工作明确了努力方向,提供了提升改进样板。

### 盐山县召开2021年第二轮安全生产分析研判会议

近日,盐山领导主持召开盐山县2021年第二轮安全生产分析研判会议。会议强调,各相关部门要深入开展安全生产专项整治三年行动攻坚工作,提高全民防灾减灾救灾能力,科学防范和应对突发事件,抓紧应急值守,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为建党一百周年营造稳定的安全生产环境。

### 运河区开展人员密集场所安全专项整治

近日,运河区开展人员密集场所安全专项整治,对重点企业进行驻企督导,带领专家对区域逐一进行细致排查,对消防安全重点区域、易疏漏的盲点、盲区进行拉网式排查,全力整治一批安全隐患,实现隐患清零,促进企业安全长效运行。

沧州市应急管理局宣